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Τυφλός τραυματίστηκε λόγω ακατάλληλου 
λεωφορείου – Τι καταγγέλλει η Παγκύπρια 
Οργάνωση Τυφλών
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Χτύπησε και χρειάστηκε ιατροφαρμακευτική περίθαλψη – Απευθύνει έκκληση προς 
το ΥΠΑΝ η Παγκύπρια Οργάνωση Τυφλών.

Έκκληση στο Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας να τερματίσει την 
«προκλητική αδιαφορία, που επιδεικνύει» στα θέματα των τυφλών και να δράσει 
για τη διασφάλιση των αναφαίρετων δικαιωμάτων τους, απευθύνει η Παγκύπρια 
Οργάνωση Τυφλών, καταγγέλλοντας την ακαταλληλότητα του μέσου μεταφοράς 
τυφλών εκπαιδευόμενων από την ελεύθερη Αμμόχωστο στη Σχολή Τυφλών στη 
Λευκωσία.

Σύμφωνα με ανακοίνωση της Οργάνωσης, το πρόβλημα υπάρχει εδώ και 
περισσότερο από ένα χρόνο και οι εκπαιδευόμενοι τυφλοί που διαμένουν στην 
ελεύθερη περιοχή Αμμοχώστου εκφράζουν σφοδρά παράπονα όσον αφορά το όχημα 
που τους μεταφέρει στη Σχολή Τυφλών για σκοπούς παρακολούθησης 
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προγραμμάτων κατάρτισης. Πρόκειται για προβλήματα όσον αφορά τη στενότητα 
του χώρου – το όχημα είναι ακατάλληλο για ενήλικες – η ολίσθηση του είναι 
προβληματική και επικίνδυνη αφού λόγω της κατασκευής του δεν διαθέτει 
σούστες και κάθε ανώμαλη επιφάνεια δημιουργεί αναστάτωση στους επιβάτες, 
ενώ παράπονα υπάρχουν και όσον αφορά το ίδιο το οδήγημα του οχήματος.

Σύμφωνα με την Οργάνωση, οι τυφλοί καταγγέλλουν επίσης, ότι τυφλός 
εκπαιδευόμενος χτύπησε και τραυματίστηκε κατά τη μετάβασή του στη Λευκωσία 
λόγω αυτών των προβλημάτων και χρειάστηκε ιατροφαρμακευτική περίθαλψη.

Παρά τις σχετικές παραστάσεις τόσο προς τη Σχολή Τυφλών όσο και προς το 
Υπουργείο Παιδείας, προστίθεται, δε φαίνεται να έγιναν από τους αρμόδιους οι 
απαραίτητες ενέργειες για την αντικατάσταση του οχήματος με άλλο κατάλληλο 
και προσβάσιμο σε ενήλικες με αναπηρία.

Οι τυφλοί εκπαιδευόμενοι θεωρούν ότι η κατάσταση δεν βελτιώνεται και δεν 
μπορεί να συνεχιστεί, γι’ αυτό και αποφάσισαν να αναστείλουν τη συμμετοχή τους 
στο πρόγραμμα της Σχολής Τυφλών και αρνήθηκαν να μεταβούν στη Σχολή 
Τυφλών με το συγκεκριμένο λεωφορείο.

«Μόνο έτσι θα πετύχουν τον τερματισμό παραβίασης των ανθρώπινων 
δικαιωμάτων τους, τον εξευτελισμό της αξιοπρέπειας τους και την ταλαιπωρία 
που υφίστανται κάθε βδομάδα και να μπορέσουν να ασκήσουν τα δικαιώματα τους 
για εκπαίδευση και κατάρτιση καθώς και αυτό της πρόσβασης στα μέσα 
μεταφοράς και κατ’ επέκταση στον ίδιο το χώρο της εκπαίδευσης τους», 
σημειώνει η Παγκύπρια Οργάνωση Τυφλών.

politis.com.cy

https://www.politis.com.cy/politis-news/cyprus/962489/akatallilo-meso-metaforas-tiflwn-sti-skholi-kataghghellei-i-paghkypria-orghanosi-tiflwn

